

# 2017海南南部汽车博览会

7月13日-16日

HAINAN SOUTHERN AUTO EXPO

地址: 三亚美丽之冠海南国际博览中心 美丽之冠大树酒店

## 品牌活动升级 热力持续加强

### 2017海南南部汽车博览会第三天期待不断

文/林拥军

7月15日,2017海南南部汽车博览会已经进入第三天,经过三天的发酵,各大品牌车商的汽车优惠、节目表演等活动都更加热情似火,现场的观展群众慕名而来,不断增加,而为了现场的安全与紧急情况的防控,车博会组委会随时进行着全局调整、节奏控制,今天的车博会现场也显得更加井然有序,这个周末车博会的客流量将迎来又一个蓬勃的高潮,组委会与各大车商也将使出浑身解数来吸引购车者前来赏车、购车。

车博会现场的客流量越来越多,华丽炫目的汽车陈列在车博会布展现场,让很多购车市民们眼花缭乱,不知如何挑选。优惠活动、汽车品质、售后服务、销售精英的服务态度,对于购车者来说

缺一不可,而在海南南部汽车博览会,这一切你都可以尽收眼底、“一网打尽”。

观展群众可以去各大车商处领取贴心小礼物;可以去梅赛德斯·奔驰展区、宝沃汽车展区、东风悦达·起亚展区看看美女模特T台秀;可以到东风日产展区、马自达展区观赏或唯美或劲爆的舞蹈;可以带小朋友到沃尔沃展区观摩一下迷你缩小版的XC90汽车;可以到东风本田喝一杯免费冷饮;7月16日,还可以在车博会现场参与吉利汽车的凭票抽奖赢大礼活动(购票入场后将副券撕下放置于抽奖箱,7月16日下午15:00现场开奖)……最重要的是,你可以观赏到平时难以在短时间看完的汽车品牌与车型——车博会一站式购车体验,给予消费

者极大的便捷与享受。不同品牌的汽车商汇聚一堂,不同车型的展品琳琅满目,不同的消费群体共襄盛举,垂直对比,就近评测,比价格、比车型、比服务、比优惠,用最少的时间享受最快捷的效果,惠民助民,为三亚人,也为从五湖四海来到三亚的消费者提供更立体的体验与服务。

一辆辆华美精致的汽车在振奋人心的音乐中、在工作人员的努力下,绽放着自己的耀眼光芒,在人来人往之间,在灯火阑珊之处,它们静候佳音、昂首期待,力图展现出自己最美好的一面,与你相逢,共度全新的美好生活。

## 车博会战报

销售名次	汽车品牌	订车量(辆)
第一名	东风日产	55
第二名	广汽本田	21
第三名	马自达	15
第三名	东风标致	15
第五名	长城汽车	12
第五名	吉利汽车	12
第七名	上汽大众	10
第八名	广汽丰田	8
第八名	斯柯达	8
第八名	东风本田	8

全部参展品牌第三日成交量共计268辆(以上数据均由参展品牌商提供)

## 车博会品牌大赏

### 天生无畏 爱“疯”放开活 新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 三亚震撼上市



梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 新车上市。

7月15日,万众期待的“天生无畏”——新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 于2017海南南部汽车博览会震撼上市,为新生代客户带来从心所欲的个性之选。新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 共5款新车型,售价区间为27.18-39.90万元。

“作为梅赛德斯-奔驰新生代家族的首款SUV车型, GLA SUV 一直是年轻消费群体的最佳拍档。”海南华诚之星奔驰销售总监表示:“我们相信,随着新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 的活力上市,其时尚先锋的全新设计、不惧险阻的运动性能和引领潮流的智能科技,必将陪伴三亚的新生代客户在事业与生活上直面挑战,活出真我风采。”

#### 时尚先锋的颜值担当: 由内而外的无畏新生

作为梅赛德斯-奔驰 SUV 家族中最年轻的成员,新一代 GLA SUV 展现出新生可畏的自信姿态。全新刀锋式双翼进气格栅配合力量感十足的车身线条,同级独有的19英寸轻质铝合金轮毂采用全新造型全面升级的LED高性能大灯与LED尾灯交相辉映,以卓越照明效果照亮前路。此外,新一代 GLA SUV 还专为中国新生代客户带来了月光石灰色与钻石英红色两款新生色彩。

新一代 GLA SUV 不仅有外在的高颜值,更有内在的高品质:专为中国市场提供的撒哈拉米黄色/黑色双色拼接的ARTICO皮革内饰玩转时尚个性的撞色风格;新增黑色矩阵外观饰件与哑光黑色岑木饰,展现了与众不同的先锋气质;全新设计的仪表盘融合了经典赛车设计元素,突出动感气息;大量全新镀铬饰件的应用,令细节更为精致美观;前排则为中国客户专门新增了USB接口及12V电源,无论充电或互联都更为便捷。

#### 实力非凡的运动高手: 无畏冒险的坚强后盾

想要姿态好看,更要实力非凡。新一代 GLA SUV 的无畏姿态,由自如的操控和澎湃的动力性能为坚强后盾。新一代 GLA SUV 搭载动力强劲的4缸涡轮增压发动机,搭配7速双离合自动变速箱(7G-DCT),兼顾舒适性与运动性。

天生无畏的人,拥有竞速天地的勇气。新一代 GLA SUV 采用了越野舒适性悬挂,离地间隙达到同级领先的204毫米,可轻松逾越各种复杂地形。而专为新生代车型设计的新一代智能适时四轮驱动(4MATIC)系统,更是冒险者们翻山越岭时必不可少

#### 引领潮流的科技达人: 无畏征程的最佳伴侣

心怀无畏勇气,作为科技“达人”的新一代 GLA SUV 是享受探索征途的最佳“小伙伴”。承袭梅赛德斯-奔驰对安全的极致追求,新一代 GLA SUV 标配了同级中最为先进的主动式制动辅助系统,能够通过警示和自动刹车等预防措施,有效降低车辆追尾碰撞风险。领先同级的智能泊车系统提供平行及垂直两种自动驾驶模式,让新生代秒变停车“老司机”。

新生代人群需要时刻与新时代互通互联。新一代 GLA SUV 配备 Mercedes me 互联服务,为客户提供贴心的旅程咨询服务,客户更可通过手机APP远程了解车况,让车辆信息尽在掌握。此外,新一代 GLA SUV 配备先进的智能手机互联服务 Apple CarPlay 和 Baidu CarLife,是该豪华细分市场中唯一兼备这两种智能手机互联功能的车型。

#### 线上+线下的双途径: 无畏之旅的出发捷径

此次新一代 GLA SUV 先锋上市,梅赛德斯-奔驰就为新生代客户提供了线下与线上两种购买模式。客户不仅可以前往梅赛德斯-奔驰经销商店选购新一代 GLA SUV,还可以通过梅赛德斯-奔驰电子商务平台预定自己的心仪之选,轻松开启无畏之旅。

目前,新一代 GLA SUV 已在梅赛德斯-奔驰电子商务平台同步上线。只需一台智能手机,客户便能在电子商务平台上通过360度全景外观互动和内饰实景技术VR互动功能在线赏车;24小时全天候在线购车咨询服务时刻等待为您答疑解惑;客户可通过实时库存信息即刻下单、选车,并在线支付意向金和选择意向经销商进行线下提车。(购车攻略请见文末二维码)

想要第一时间领略新一代 GLA SUV 天生的非凡魅力,欢迎登陆梅赛德斯-奔驰电子商务平台,或者莅临海南华诚之星奔驰4S店尊享体验。

金融政策:  
详情请咨询梅赛德斯-奔驰授权经销商海南华诚之星,热线:0898-8860669

扫描二维码,登录梅赛德斯-奔驰电子商务平台,抢鲜订购新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV



## 车博会掠影



在别克展区,一家人都将期待的目光投向心仪的汽车。



观赏广汽本田雅阁汽车的市民喜笑颜开。



车博会现场人潮汹涌。



在东风本田展区的VIP洽谈室,免费提供冷饮。



东风悦达·起亚的工作人员悉心地为小朋友们免费贴上起亚的贴贴纸。